
令和４年 5月 19日（木） 

中央公民館 市民企画講座（1） 

「かしこい暮らしを目指す 長岡京市民大学 

―市長と語る対話のわ―」アンケート結果 

参加者数…13名 

回答者数…13名 

 
(１) 今回の講座に参加された理由をお聞かせください。（複数可） 

① タイトルに興味があるから 4名 

② 市民企画講座に興味があるから 6名 

③ 市民大学に興味があるから 2名 

④ 市長と語る対話のわに興味があるから 9名 

⑤ その他 1名 

 
(２) 今日の講座の感想を教えてください。 

① とてもよかった 9名 

② よかった 2名 

③ ふつう 0名 

④ ややつまらなかった 0名 

⑤ つまらなかった 0名 

【理由】 
①・長岡京の未来について詳しく計画を聞かせていただき、非常によくわかりました。 
 ・長岡京の環境についてなどを学び、楽しいことが学べてよかったです。 
 ・具体的にわかりやすく話していただいた。 
 ・分かりやすくお話しして下さった。 

 ・市長の話しがわかりやすかったです。 
②・説明がわかり易かった。 

 

(３)市制 50 周年を迎える長岡京市について話を聞き、どう思いましたか。感想を教えてく
ださい。 
 ・よりよい「まちづくり」構想について、中小路市長の生の声を聞く機会がたいへん貴重   

な時間でした。御多忙なスケジュールの中、ありがとうございました。 
 ・どの方面でも楽しく観光出来ますのでよい処だと思います。 
 ・長岡天神駅開発問題の加速化を。夢のある（感じる）街に。歴史を語り継ぐ街に。 
 ・長岡京市の前後 50年のワクワクのイメージが得られました。 
 ・50周年の歩み、いろいろ思い出しました。これから長生きし次の 50年たのしみにし

ています。 

 ・とても、よかったです。 
 ・市行政は多岐にわたって市長さん御苦労多いと思います。ありがとうございました。 
  
(4) 何を見て今日の講座に参加されましたか。（複数可） 

① 広報長岡京 1名 

② 長岡京市ホームページ 1名 

③ ちらし 3名 

④ 口コミ（家族・知人から） 8名 

⑤ その他 2名 



(5) 公民館で希望する講座を教えてください。（複数可） 

① 就労支援 0名 

② 環境問題 0名 

③ 郷土料理 3名 

④ 歴史 4名 

⑤ 経済 0名 

⑥ 防災・防犯 0名 

⓻ 国際理解 1名 

⑧ 子育て 1名 

⑨ 健康・福祉 5名 

⑩ 観光 1名 

⑪ その他 2名 

 
(6) 講座に参加しやすい曜日はいつですか。（複数可） 

① 火曜 3名 

② 水曜 2名 

③ 木曜 8名 

④ 金曜 2名 

⑤ 土曜 1名 

⑥ 日曜 2名 

 
(7)講座に参加しやすい時間帯はいつですか。 （複数可） 

① 午前 2名 

② 午後 11名 

③ 夜間 1名 

 

(8) 今日の講座や「市民企画講座」、公民館について、ご意見やご要望、お気づきの点があ

れば、お聞かせください。  

（記入者無し） 


